



**PROCESSO SELETIVO PARA RESIDÊNCIA MÉDICA**  
**EDITAL N.º 009/2014 – SMA**

**ERRATA**

A comissão de concurso retifica o item **2 quadro I** do Edital n.º 009/2014-SMA no que se refere à duração do período da Residência Médica para a área de **Ginecologia e Obstetrícia**. Onde se lê na informação sobre **duração 02** anos, leia-se **03 anos** conforme segue demonstrado no quadro abaixo.

**QUADRO I**

<b>ÁREA</b>	<b>Código de Inscrição</b>	<b>Instituição</b>	<b>Nº. de Vagas por Instituição</b>	<b>Duração</b>	<b>Pré-Requisitos</b>
<b>Ginecologia e Obstetrícia</b>	<b>GOB 007</b>	<b>HSJB</b>	<b>02 (duas para R1)</b>	<b>03 anos</b>	<b>Graduação em Medicina</b>

Volta Redonda, 11 de dezembro de 2014  
Comissão do concurso